



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Управлінням (департаментам) освіти і науки
обласних, Київської міської державних
адміністрацій
Інститутам післядипломної педагогічної
освіти
Педагогічним колективам закладів освіти

Щодо протидії пропаганді
сепаратизму в закладах освіти

Шановні колеги!

В умовах сучасної гібридної війни проти України з боку Російської Федерації все більшої актуальності набуває формування в педагогів та учнів розуміння єдності та цілісності України, здійснення системної роботи щодо виховання у молодого покоління почуття патріотизму, відданості загальнодержавній справі зміцнення країни, активної громадянської позиції.

Працюючи в цьому напрямі, необхідно орієнтуватися на Указ Президента України від 13.10.2015 р. № 580 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки», положення Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації цієї Концепції і Методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання в загальноосвітніх навчальних закладах, затверджених наказом МОН України від 16.06.2015 р. № 641 та на інші нормативні документи.

У зв'язку з необхідністю здійснення відповідних заходів проти інформаційного впливу з боку Російської Федерації на свідомість українських учнів та студентів Міністерство освіти і науки України направило свого часу лист місцевим органам управління освітою, закладам загальної середньої освіти щодо протидії пропаганді сепаратизму та антиукраїнській ідеології в системі освіти (від 24.06.2015 № 1/9-302).

У листі було наголошено на недопустимості співпраці закладів освіти, українських педагогів з організаціями, спільнотами у соціальних мережах та окремими особами і, насамперед, громадськими російськими організаціями,

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
#179-171-11# 22.03.2018



Кіровоградська обласна державна адміністрація
Управління освіти, науки, молоді та спорту
419/01-09 від 22.03.2018



які брали участь в антиукраїнських акціях та пропагують ворожу інтересам України ідеологію, розпалюють сепаратизм, сприяють агресору й окупанту.

Проте звернення, що надходять до Міністерства від громадян, громадських активістів, представників ЗМІ, свідчать, що дотепер на учнів, студентів, педагогічні колективи намагаються впливати різного роду громадські організації та структури «руського мира», що зокрема розповсюджують друковані видання на кшталт журналу «Русская школа», який продовжує поширюватися у закладах освіти України. Під виглядом різноманітних громадських акцій здійснюється пропаганда чужої ідеології, що протидіє вихованню високих морально-етичних цінностей та поваги до Української держави у молодого покоління.

Міністерство освіти і науки вказує на недопустимість під час гібридної війни та боротьби України з російською агресією, в тому числі інформаційною, співпраці з організаціями і структурами із сумнівною репутацією, які є відверто чи замасковано антиукраїнськими, зокрема, щодо проведення спільних з ними заходів, використання та поширення відповідної друкованої продукції та інших матеріалів, які пропагують ворожу інтересам України ідеологію.

В умовах протистояння Української держави зовнішньому ворогу вітчизняна система освіти має функціонувати як потужний засіб утвердження української державницької свідомості, передусім серед учнівської і студентської молоді та в учительсько-викладацькому середовищі, яке відіграє важливу роль у формуванні думок широкого загалу.

Звертаємо увагу працівників освіти на їх відповідальність за виховання високих моральних якостей молоді та формування у неї громадянської відповідальності за майбутнє своєї держави.

З повагою
Перший заступник Міністра



В. В. Ковтунець